Pemienue 3axa4 tuna 12 'MA no undopmatTuke

Pewenue 3a0au muna 12 I'HA no ungpopmamure noipazyMeBaeT yMEHUE
OCYILIECTBIISAThH MOUCK B TOTOBOM 0a3e JaHHBIX MO C(HOPMYIUPOBAHHOMY
yciioBuio. PaccmoTpuM penienne nogqoOHbIX 3a1a4d Ha npumepe aemoBepcuu ' MA
2013 roga

Huoice 6 mabnuunou ¢gopme npeocmasnen ¢ppaemenm 6azvl OaHHbIX
«OcHo8Hble ceedenusi 0 HeDeCHbIX Menaxy.

Ha3zsaunue Opouranbuas Cpenuuii papuyc, Hanuuue
NJ1IAHEThbI CKOPOCTh, KM/C KM arMochepbl
Mepkypuii 47.9 2440 Cuenpl
Benepa 35,0 6050 OueHb MIOTH.
Semiist 29.8 6371 ITnorHas
Mapc 24,1 3397 Paspexennas
Onurep 13,1 69900 OueHb MIOTH.
Cartypu 9.6 58000 Ouenp MIOTH.
Ypau 6.8 25400 O4eHb MIOTH.
Henrtyn 54 24300 OueHb MIOTH.
[TnyTon 4,7 1140 OueHb [I0TH.

Pemenue 3anau tuna 12 I'NA no undgopmatuke

Ckonvko 3anucell 8 0GHHOM hpazmenme YO081emEopPsIOm YCi08UIO
(Hanuuue ammocgepor = « Ouenwv niomu.») U (Cpednuii paouyc, km > 10000)?
B omeeme ykaosicume 00HO 4UCIO — UCKOMOE KOIUYECTNEO 3aNUCEIl.

Omeem:

Pemenne:

PaccmoTpum BHUMaTENnbHO ycinoBue. Kak Mbl BUAMM, OHO CII0KHOE, COCTOUT U3
nByx. [lepBoe — Hanmune armochepsl = «OueHb MI0TH.», BTopoe — Cpeanuit
paauyc, kM > 10000. OO0beuHEHBI 3TH YCIIOBUS COI030M M, a 3TO KOHBIOHKIIHS
(PO KOHBIOHKIIMIO MOYKHO MTOYUTATH 3/1eCh). Clie10BaTEIbHO, 3TO CIIOKHOE

ycJioBHUE OyI€T BBITIOJHITHCS TOJIBKO TOT/A, KOT/Ia 00a YCIOBHSI BBITIOTHSIOTCS.

[Ipoiinem no 3anucsam 0a3bl JaHHBIX U OYJEM CUMTATh TOJIBKO T€, Y KOTOPBIX
onHoBpeMeHHO Hamnune atmocdepsl = «Ouensb miaoTH.» u Cpeanuii paanyc, KM >
10000. Takux nnaner 4 (FOnutep, CatypH, Ypan u Henrtyn).

IIpaBuiabHbIi OTBeT 4.
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MoskeT BOSHUKHYTh JIOTHYHBIH BOTIPOC — & KaK OBITh, €CITH YCIOBUS O0BEANHEHBI
corozom MJIMN. JlaBaiiTe paccMOTpUM MOJO0HYIO 3a/1a4y, B KOTOPOM
OJIHOBPEMEHHO 3 yca0BHUsl. DTO OyJeT 3a/1a4a U3 AMarHOCTUYECKON pabOThI
(Bapuant MH®9403 3anaya 12):

Huoice 6 mabauunoii hopme npedcmasnen gopacmenm 6azvl danuvix « Kpynuetiwiue
BYJIKAHbL MUPAY.

Boicora Han
Hazsanue YPOBHEM MOps MecTono/ioxeHnue Yacrs cBeTa
(B meTpax)
Maymna-Jloa 4170 Tagalickue o-Ba AIS:TPMHH 7
KeaHust
KnroueBckas -
Conics 4 750 n-o8 Kamuarka A3zus
Dpaxusc 3916 AHatonuiickoe A3zusi
ILIOCKOIOpbe
Kepunun 3 800 0. Cymarpa Asus
Dy 3usima 3776 0. XoHCK A3susi
Cemepy 3676 0. Slpa Asusi
Huunckas Corika 3 621 1-o8 Kamuarka Azusi
Kunumanzkapo 5 895 Tanzanust Adpuka
Mepy 4 565 Tanzanusi Adpuxa
Kapucnmbonu 4 507 ropel Bupyhnra Adpuka
KamepyH 4 070 Kavepyn Adpuka
Teiine 3718 o. Tenepude Adpuka
CesepHasi
Opucaba 5 747 Mexkcuka AMepuka
IMonokarenens 5452 Mexkcuka Cenepuas
Amepuka
CesepHasi
Candopn 4 949 Ansicka AMepHKa
o ) Cesepnas
Peiinnp 4 392 KackajHbpie ropbi AmepHKa
Cesepnasi
IIlacta 4317 Kackanseie ropst Amepuka
, Cesephasi
Taxymynbko 4220 I'raremana AMepHKa
JIbr0NbSIHIBSIKO 6 723 Yunu - AprentuHa  |IOx)Has Amepuka
Caxama 6 520 Bonuswusi HOxHas AMepuka
Koporiyna 6 425 Iepy OxHas AMepuka
Can-Ileapo 6 154 Yunu HOxHast AMepuka
Koronaxwu 5 897 JKBaJ10p 1O Hast Amepuka
Pyuc 5 400 Konymbus 10xHas AMmepuka

Ckonvko 3anucel 8 0AHHOM hpazmenme YO081emEoPsIOm YCi08UIO

(Bvicoma nao ypoenem mops (6 mempax) < 5000) U (Hacmo ceema = «Cegepnas
Amepuxar) UJITU (Mecmononooscenue = «llepy»)?

B omeeme ykaosicume 00HO uucio — uckomoe Koauuecmso 3anucetl

Pemienne:

Bcnomunaem, uto coro3 M — 310 koubroHKIMs. Y 4TOOBI yCI0BUE BBITIOIHSAIOCH
(T. €. OBLJIO UCTUHHBIM ) HEOOXOJIMMO, UTOOBI 004 yCIIOBUSA (IIEpe U MocIe
coro3a M) ObLIM HCTUHHBIMU.
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Coro3 WJIN — 310 nusbronkims. CUTyalus uHasi — yCJIOBHUE OYJET BBITOIHATHCS
€CJIM XOTs1 ObI OIHO UCXOJHOE YCIOBHE UCTUHHO WJIU €CJIM OHU UCTUHHBI 004.

TGHCpB PaCCMOTPUM YCJIOBUC M3 3alda4U U IICPCBCICM €CTO HA YEJIOBEUECCKUM SI3BIK.
OHO cocTouT U3 TPECX MPOCTHIX YCHOBHﬁI

A = «BsIicoTa Hag ypoBHEM Mops (B MeTpax) < 5000”

B = «Hactb cBeta = «CeBepHasi AMEpUKa»»

C = «Mectonomnoxenue = «Ilepy»»

Tenepbs MbI MOKEM 3aIIMCATh HAILE YCIOBUE B BUJIE
ANBUINC

PaCCMOTpI/IM orcpanuru 1mmoCjaca0BaTCIbHO. I[JIH y,ZIO6CTBa MOJKHO IICPCIIUCATh
YCJIIOBHUC B TAKOM BH/JIC:

(AW B) WIK C

Wtak, ycinoBue A U B Oyzietr HCTUHHO TOJBKO B OJHOM Cllydyae — KOorja

ycioBust A u B uctunnsl. Takum 06pa3zom Hac OyayT HHTEPECOBATH BYJIKAHBI, Y
KOTOPBIX OAHOBPEMEHHO BbICOTa HaJl ypoBHEM Mops < 5000 u yacTh cBeTa
Ceepnast Amepuka. Ho MbI 3206111 11pO yciioBue C, KOTOPoe 00bEIUHSAETCS C
ycioBueM A U B nu3bloHKIMEH. A TU3BIOHKIIMS UCTUHHA KOT/Ia XOTs ObI OJTHO
(1 06a) UCXOTHOE YCIOBUE UCTUHHO. 3HAYUT HAC OyayT MHTEPECOBATH TOIBKO
T€ BYJIKaHbI, KOTOpbIe HaxoaaTcs B CeBepHol AMepuke BbicoToil MmeHee 5000, a
Takke Bce ByJikaHbl B [lepy. Ecnu xe BcTperutcs BynkaH BeicoToi MeHee 5000 u3
yacTtu cBeta CeBepHas AMepUKa U MECTOIOJI0KEeHUE KoToporo [lepy MbI Toxke
OyJieM ero CUuTaTh.

[TocMoTpuM Ha TabNIUIly U3 YCIIOBHUSL.

ITepBeiit Bynkan Mayna-JIoa Ham He moaxoauT. OH x0Tk U BeicoTOM MeHee 5000
MeTpoB, HO HE B CeBepHO AMepuke. A ero mectonojioxkenue He [lepy.

Bropoii Bysnkan KitoueBckas Comnka HE TOAXOAUT IO TEM K€ IPUYMHAM.

Hoiinsg no Bynkana Opucaba BuguM, 4to oH B CeBepHOIl AMepHKe, HO €ro BhICOTa
oonee 5000. U on ue B [lepy. He moaxoaur.

A Bot BynkaH Candopz mbl nocurtaeMm. OH B CeBepHOIl AMeEpHKe U BbICOTA €ro
menee 5000 metpos. To ectb ycioBue A I B uctuHHO, a 3HAYUT U BCE YCIOBUE
OyJleT UCTUHHBIM, AK€ HE CMOTPSL, uTO ycsioBHue C J0KHO (MECTOIOI0KEHUE
ByJIKaHa AJISICKA).

Cnenytomue ByJsikanbl (Pelinup, [lacta, TaxyMynbko) MOAXOAT HAM 1O TEM XK€
MPUYMHAM.

N3 ocraBmmxcs Ham enie nojgoueT Tojbko Koponyna — on u3 Ilepy.

Takum 00pa3om, OTBET S.
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